

Felhívás MTA Környezetvédelmi Tudományos Ifjúsági Pályadíj elnyerésére

2015. év

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: MTA) a Magyar Tudományos Akadémiáról szóló 1994. évi XL. törvény (a továbbiakban: MTAtv.) 3. § (1) bekezdés j) pontja, az MTA Alapszabálya 6. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) alapján felhívást tesz közzé Környezetvédelmi Tudományos Ifjúsági Pályadíj elnyerésére.

1. A Pályadíj célja

Az MTA Környezetvédelmi Tudományos Ifjúsági Pályadíjat (a továbbiakban: Pályadíj) az MTA elnöke – dr. Mohar Lászlóné Sóti Borbála magánszemély hagyatéki intézkedése alapján – a tudományos élet területén dolgozó fiatal kutatók környezetvédelmi kutatási eredményeinek elismerésére hozta létre abból a célból, hogy a tudomány eszközeivel és lehetőségeivel elősegítse a lokális és globális emberi környezet megővését, a biológiai sokszínűség védelmét, környezetbarát technológiák kifejlesztését, meghonosítását.

2. A Pályadíj formája és mértéke

A Pályadíj a jelen felhívásra történő jelentkezés útján nyerhető el. A nyertes Pályadíj oklevéllel és pénzjutalommal jár. Az elismeréshez adható jutalom összege pályadíjanként bruttó 200 000 Ft, azaz bruttó Kettőszázezer forint. A 2015. évben legfeljebb három Pályadíj nyerhető el, amelyeket az MTA elnöke a Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódóan adományoz, az okleveleket az MTA főtitkára 2015. június hónapban, ünnepélyes keretek között adja át.

3. A Pályadíjjal támogatottak köre

A Pályadíj elnyerésére jelentkezhet minden olyan kutatói feladatokat ellátó személy, aki 35. életévét nem töltötte be, vagy a jelentkezés benyújtásának évében tölti be, és az MTA irányítása alá tartozó kutatóközpontban, kutatóintézetben, az MTAtv.-ben meghatározott támogatott kutatócsoportban, vagy az MTA Lendület program által támogatott kutatócsoportban (a továbbiakban együtt: kutatóhely) a jelentkezés időpontjában közalkalmazottként, vagy természetes személlyel létesített, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban dolgozik.

Az MTA esélyharmonizációs keretprogramja értelmében a 10 éven aluli gyermeket nevelő kutatóknak esetében a jelentkezés korhatára gyermekenként 2 évvel meghosszabbodik. A meghosszabbított korhatár érvényes a gyermeknevelési távollétet igénybe vevő, illetve a gyermeküket egyedül nevelő kutatókra is.

Nem támogatható azon fiatal kutató jelentkezése, aki folyóiratban megjelent munkájával korábban már Akadémiai Ifjúsági Díjat nyert, és ugyanazt a tudományos közleményt kívánja benyújtani.

A Pályadíjat ugyanazon személy 5 éven belül ismételtelen nem nyerheti el.

4. A jelentkezés tartalmi követelményei

A Pályadíj elnyerésére olyan 5 évnél nem régebbi, folyóiratban közölt, kiemelkedő környezetvédelmi tudományos pályamunkával lehet jelentkezni, amely jelentős tudományos értéket képvisel.

A pályamunkához a jelentkezőnek csatolnia kell szakmai önéletrajzát, publikációinak jegyzékét, tudományometriai mutatóit (tudományos publikációk száma, összesített impaktfaktor, hivatkozások száma), továbbá – a korhatár-kedvezmény igénybevételének szándéka esetén – a kutatóhely vezetője (főigazgató, igazgató, kutatócsoport-vezető) által kiállított, az esélyharmonizációs követelményeknek való megfelelésről szóló igazolást, továbbá a tanulmányról készített minősítő értékelését.

5. A jelentkezés formai követelményei (a benyújtás módja, helye és határideje)

A pályamunkát és csatolmányait **2015. február 13-i beérkezési határidővel** az MTA Titkársága Kutatóintézeti Főosztályára (1051 Budapest, Nádor utca 7.; kapcsolattartó: Bodnár Andrea, tel.: 411-6376, e-mail: bodnar.andrea@titkarsag.mta.hu,) kell benyújtani egy példányban papír alapon és elektronikusan, valamint 3 példány CD formájában.

6. A jelentkezés formai érvényességének vizsgálata

A benyújtott pályamunkákat a Kutatóintézeti Főosztály iktatja, azonosítóval látja el, valamint ellenőrzi, hogy azok megfelelnek-e az előírt formai követelményeknek.

A formai bírálat során a Kutatóintézeti Főosztály vizsgálja:

- a) a jelentkezés határidőben történő megküldését,
- b) az előírt mellékletek meglétét, megfelelőségét,
- c) a jelentkező személynek a jelentkezés benyújtására való jogosultságát, továbbá azt, hogy
- d) a jelentkezővel szemben nem áll-e fenn kizáró ok.

Amennyiben a Kutatóintézeti Főosztály a pályamunka formai bírálatán megállapítja, hogy az nem felel meg a felhívásban foglalt feltételeknek – a beadási határidő lejártáig beérkezett jelentkezések esetében – hiánypótlásra szólítja fel a jelentkezőt az általa megadott e-mail címen. Hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség.

A felhívásban megjelölt határidő után benyújtott, a beadási határidő lejártáig hiányosan benyújtott és határidőre nem pótolta, vagy a formai követelményeknek más módon meg nem felelő jelentkezések érvénytelennek minősülnek és nem kerülnek elbírálásra.

7. A pályamunkák elbírálása, döntés a díjazottakról

A pályamunkákat az MTA elnöke által felkért kuratórium értékeli és rangsorolja. Az MTA elnöke – a kuratórium javaslata alapján – legkésőbb **2015. május 8-ig** dönt az elismerésben részesülők személyéről.

8. A jelentkezők döntést követő kiértékelése

Az MTA elnökének döntéséről a jelentkezők **2015. május 29-ig** névre szóló értesítést kapnak. A díjazottak névsorát és a nyertes pályamunkák címét az Akadémiai Értesítőben és az MTA honlapján közzé kell tenni.

9. Jogorvoslat

A jelentkezésformai érvénytelensége esetén a jelentkező a kiértékeléstől számított 3 munkanapon belül egy alkalommal, bizonyítékaival alátámasztott észrevétellel élhet a Kutatóintézeti Főosztálynál. Az észrevételt e-mailben lehet benyújtani a jelentkező azonosítója, és a sérelmezett döntés okának megjelölésével, amelyet a Kutatóintézeti Főosztály 5 munkanapon belül bírál el, és annak eredményéről 2 napon belül értesíti az észrevétel benyújtóját.

A pályamunka tartalmi elutasítása (érvénytelenség) esetén jogorvoslatnak helye nincs.

Budapest, 2014. október „2”



Lovász László
az MTA elnöke *